



85814985
85871356

习近平出席亚太经合组织第三十一次领导人非正式会议并发表重要讲话

详见 A2 版

今晨最低温度 6.1℃

强冷空气来袭,贵阳将维持低温阴雨天气

11月18日,记者从贵阳市气象台获悉,受强冷空气影响,今日早晨贵阳贵安气温降至低谷,全市各地不足10℃,以开阳县6.1℃最低。气象部门提醒,今天白天到夜间,全市维持低温阴雨天气,公众注意防寒保暖。

监测数据显示,今早10时,贵阳市8个国家气象监测站实时气温在6.6℃(开阳)到9.5℃(花溪)之间,相比昨天同一时间气温降幅在4.2℃(息烽)到11.2℃之间。

气象专家表示,由于昨天贵阳市北部的修文县、开阳县、息烽县原本已受冷空气影响,气温本来就不高,导致相比之下降温

幅度小,而中南部大部区域是午后才被冷空气影响,所以相比之下温差就要大,花溪区是最后才受冷空气影响,导致降幅达11.2℃。

为积极防范强降温对相关部门及公众生产生活造成的影响,贵阳市气象部门双管齐下做好服务。一是通过传真、短信、微信等渠道为交通、应急、供电、供气等部门提供决策服务,提醒做好应急准备及能源保供安全提醒。二是通过省、市各级媒体及贵阳气象融媒体等平台滚动式发布气象最新资讯,提醒广大市民及行业防范强降温对生产生活带来的影响。

供稿/贵阳市气象局 石奎



贵阳今日天空阴沉、气温骤降,市民都穿上了厚衣服御寒



贵阳部分公交线路将优化调整

详见 A3 版